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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 
BUPATI BENGKALIS

PADA ACARA TABLIGH AKBAR BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL (BAZNAS) KABUPATEN BENGKALIS
BENGKALIS, 20 AGUSTUS 2019
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
ALHAMDULILLAHIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU 'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.
Yang KAMI hormati : 
· PIMPINAN BESERTA ANGGOTA DPRD BENGKALIS;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI   PIMPINAN DAERAH BENGKALIS (KAPOLRES, KAJARI, DAN DANDIM 0303 BENGKALIS);
· AL MUKARROM USTADZ PROF. Dr. H. AKBARIZAM, M.Ag M.Pd, SEBAGAI PENCERAMAH PADA MALAM HARI INI yang juga merupakan KETUA BAZNAS KOTA PEKANBARU DAN DOSEN UIN SUSKA RIAU;
· rekan-rekan pimpinan instansi vertikal kabupaten bengkalis;
- 

PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;

- 

KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN BENGKALIS;
· ketua beserta jajaran pengurus badan amil zakat nasional (baznas) kabupaten BENGKALIS;
· KETUA MUI, KETUA DDII, KETUA FKUB, KETUA ORMAS DAN OKP SE-KABUPATEN BENGKALIS;

· PARA ORANG TUA KAMI, ALIM ULAMA, CERDIK PANDAI, TOKOH MASYARAKAT, TOKOH AGAMA, TOKOH PEREMPUAN, TOKOH PEMUDA, REKAN-REKAN WARTAWAN, PARA JAMAAH MASJID AGUNG ISTIQOMAH, hadirin DAN HADIRAT, YANG DIRAHMATI ALLAH SWT.

PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT., ATAS SEGALA LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DI MASJID AGUNG ISTIQOMAH INI UNTUK BERSAMA-SAMA MELAKSANAKAN SHOLAT ISYA BERJAMA’AH SERTA MENGIKUTI ACARA TABLIGH AKBAR YANG DITAJA BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL (BAZNAS) KABUPATEN BENGKALIS.

SHALAWAT DAN SALAM TAK LUPA PULA KITA SAMPAIKAN KEHADIRAT NABI BESAR MUHAMMAD SAW., BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABAT BELIAU, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHOLLI ‘ALA SAYIDINA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”,  INSYAALLAH KITA SEMUA YANG BERSHALAWAT KEPADANYA MENDAPAT SYAFA’AT DI YAUMIL AKHIR KELAK. AAMIIN YA RABBAL ‘ALAMIIN. 
ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, MENGAPRESIASI DAN MENDUKUNG SEPENUHNYA PELAKSANAAN TABLIGH AKBAR YANG DISELENGGARAKAN PADA MALAM INI OLEH BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS. KAMI BERHARAP TABLIGH AKBAR INI AKAN MENINGKATKAN IMAN DAN TAQWA KITA KEPADA ALLAH SEKALIGUS SEBAGAI WADAH UNTUK MEMPERKUAT SILATURAHMI ANTAR SESAMA KAUM MUSLIMIN.
HADIRIN YANG DIRAHMATI ALLAH SWT.,

Sebagai muslim, kita wajib tebarkan salam dimanapun kita berada, saling memberi makan untuk bangun sistem ekonomi yang Islami, serta membangun komunikasi dengan sesama manusia, karena sebaik-baik manusia adalah yang bermanfaat untuk manusia yang lain (khoirunnaas anfa’uhum linnaas)


Mari satukan pemikiran kita, jauhkan perselisihan dan perpecahan demi kemajuan dan perubahan Kabupaten Bengkalis ke arah yang lebih baik. Oleh karena itu, selagi masih ada kesempatan kita diberi umur, mari kita manfaatkan dengan sebaik-baiknya beramal ibadah. kita perkuat Tali Silaturahmi, kuatkan sigergi untuk membangun negeri.khususnya Kabupaten bengkalis yang sama-sama kita cintai ini.

SILATURAHIM MERUPAKAN SALAH SATU KEWAJIBAN BAGI SETIAP PRIBADI MUSLIM. DALAM ALQURAN, ALLAH MENEGASKAN, “DAN BERTAKWALAH KEPADA ALLAH YANG KALIAN SALING MEMINTA DENGAN NAMA-NYA DAN SAMBUNGLAH TALI SILATURAHIM.’ (QS. AN-NISA [4]:1). DALAM HADIS LAIN, RASULULLAH SAW BERSABDA, “TIDAK AKAN MASUK SURGA PEMUTUS TALI SILATURAHIM.”


DALIL-DALIL DI ATAS MENUNJUKKAN ARTI PENTING AKAN KEWAJIBAN SILATURAHIM. SEBAB, DI DALAMNYA TERDAPAT BANYAK KEUTAMAAN DAN KEISTIMEWAAN. DIANTARANYA, DENGAN SILATURAHIM, PERSATUAN DAN KESATUAN (UKHUWAH ISLAMIAH) AKAN DAPAT DIBANGUN. DENGAN SILATURAHIM, AKAN TIMBUL RASA SALING MEMBUTUHKAN, SOLIDARITAS, DIALOG, PENGERTIAN, DAN MENGUATKAN KERJASAMA DALAM PERJUANGAN YANG KOKOH.

RASULULLAH SAW BERSABDA, “TANGAN ALLAH BERADA DI ATAS JAMAAH.” DALAM HADIS LAIN DIKATAKAN, “PERSATUAN (AL-JAMAAH) ITU RAHMAT DAN PERPECAHAN (AL-FIRQAH) ADALAH AZAB.”

BERDASARKAN HADIS DI ATAS, ALLAH SWT SENANTIASA AKAN MENOLONG HAMBA-HAMBA-NYA YANG SENANTIASA BERSATU DAN MENJAUHKAN DIRI DARI PERPECAHAN.

HAL INI TERBUKTI DALAM SEJARAH ISLAM KETIKA UMAT ISLAM BERSATU, ALLAH MENOLONG MEREKA HINGGA MAMPU MENGUASAI SEJUMLAH WILAYAH BAHKAN MAMPU MENUNDUKKAN DUA IMPERIUM BESAR, YAKNI ROMAWI DAN PERSIA. SEBALIKNYA, PADA SAAT UMAT ISLAM BERPECAH BELAH, TERJADILAH PERANG SAUDARA DAN SALING MEMBUNUH HINGGA MERUSAK KEKUATAN ISLAM.

KETIGA, DENGAN SILATURAHIM, BERBAGAI PERSOALAN YANG DIHADAPI MASYARAKAT AKAN MUDAH DIATASI. BAIK MASALAH EKONOMI, PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, MAUPUN LAINNYA. 
KEEMPAT, SILATURAHIM JUGA AKAN MAMPU MENYELESAIKAN BERBAGAI PERSOALAN HORIZONTAL YANG TERJADI DI MASYARAKAT.

SEBAB, DENGAN MENGEDEPANKAN KASIH SAYANG, SIKAP EMOSIONAL DALAM DIRI UMAT YANG BISA MEMICU PERMUSUHAN DAPAT DIATASI DENGAN BAIK. DENGAN DEMIKIAN, AKAR PERSOALAN PUN AKAN DITEMUKAN DAN BISA DISELESAIKAN DENGAN DAMAI.

KELIMA, DENGAN SILATURAHIM, BERBAGAI IDE-IDE DAN GAGASAN YANG BRILIAN, INOVASI-INOVASI, PROGRAM-PROGRAM, DAN KEGIATAN-KEGIATAN YANG POSITIF JUGA BISA DIWUJUDKAN.

KETIKA UMAT ISLAM BERKUMPUL DALAM KASIH SAYANG DAN SEMANGAT KEBERSAMAAN, AKAN MUNCUL IDE-IDE KREATIF DALAM MEMACU UMAT UNTUK MENCAPAI KEMAKMURAN BERSAMA. KONDISI INI JAUH LEBIH BERMANFAAT DI BANDINGKAN SENDIRIAN. DAN SESUNGGUHNYA, KEJAYAAN UMAT ISLAM DI MASA LALU BERAWAL DARI SILATURAHIM.

KEENAM, DENGAN SILATURAHIM, AKAN BANYAK ILMU PENGETAHUAN YANG TERSEBAR. DENGAN DEMIKIAN, AKAN BANYAK PULA ILMU DAN WAWASAN YANG BISA DISERAP DARINYA. DARI SINI DIKETAHUI BAHWA SILATURAHIM MENJADI MEDIA MENUMBUHKAN WAWASAN PERSATUAN DAN KESATUAN.

SEMOGA KITA SEMUA DIBERIKAN KEMUDAHAN UNTUK SENANTIASA MENYAMBUNG SILATURAHIM DEMI MEMPERKUAT UKHUWAH ISLAMIAH (SESAMA UMAT ISLAM), UKHUWAH BASYARIAH (KEMANUSIAAN), DAN UKHUWAH WATHANIAH (SEMANGAT CINTA TANAH AIR).
HADIRIN YANG DIRAHMATI ALLAH. 
PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DALAM HAL INI, SUDAH MELAKUKAN BERBAGAI UPAYA DALAM RANGKA MEWUJUDKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT MELALUI PROGRAM PEMBANGUNAN INFRASTRUKTUR PENDUKUNG, PENINGKATAN SUMBER DAYA MANUSIA DAN EKONOMI KERAKYATAN.

NAMUN DEMIKIAN, YANG PERLU DIPERHATIKAN BAHWA UPAYA KE ARAH ITU TIDAK HANYA SEPENUHNYA MENJADI TANGGUNG JAWAB PEMERINTAH, AKAN TETAPI SANGAT DIPERLUKAN SEKALI PARTISIPASI, DUKUNGAN DAN KERJASAMA DARI SELURUH ELEMEN MASYARAKAT. DAN SEBAGAI UMAT ISLAM KITA DIAJARKAN BAHWA ISLAM TIDAK HANYA MENGATUR URUSAN-URUSAN YANG BERKAITAN DENGAN MASALAH IBADAH FORMAL SEMATA-MATA.

TAPI JUGA MASALAH SOSIAL KEMASYARAKATAN. MENGATASI MASALAH-MASALAH SOSIAL ADALAH BAGIAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA DISAMPING PELAKSANAAN IBADAH FORMAL. BAHKAN DALAM BATAS-BATAS TERTENTU, KEIMANAN ATAU KEISLAMAN SESEORANG BISA DIUKUR DARI SEJAUHMANA TINGKAT KEPEDULIAN SOSIALNYA TERHADAP SESAMA. 

OLEH KARENA ITU, KEBERADAAN BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS SANGAT PENTING, DIKARENAKAN MAMPU IKUT SERTA MEWUJUDKAN HARAPAN PEMERINTAH UNTUK MENJADIKAN BENGKALIS LEBIH CERDAS, SEJAHTRA, SEHAT, PEDULI SERTA BERTAQWA. 

SELANJUTNYA KAMI BERHARAP KEPADA KETUA DAN PENGURUS  BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS KIRANYA MAMPU BEKERJA SECARA OPTIMAL, BERSIH, AMANAH DAN PROPESIONAL SERTA DAPAT MEMBUAT PROGRAM-PROGRAM UNGGULAN SEHINGGA MENJADI LEBIH BAIK DARI YANG SEBELUMNYA. 
MARI SAMA-SAMA KITA JADIKAN MOMENTUM TABLIGH AKBAR INI, SEBAGAI TITIK AWAL UNTUK BERBENAH DIRI, BEKERJA IKHLAS, BERKARYA NYATA, SERTA SENANTIASA BERKONTRIBUSI DAN BERPARTISIPASI AKTIF DALAM MEMPERCEPAT TERCAPAINYA VISI DAN MISI KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2016-2021 YANG MENJADI AZAM DAN INGIN KITA REALISASIKAN BERSAMA, YAITU; "TERWUJUDNYA KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI MODEL NEGERI MAJU DAN MAKMUR DI INDONESIA".

DEMIKIAN YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEMOGA ALLAH SWT., SELALU MEMBIMBING DAN MELIMPAHKAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA. MERIDHOI SETIAP UPAYA YANG KITA LAKUKAN UNTUK MEMPERCEPAT KEBERHASILAN PEMBANGUNAN DI KABUPATEN BENGKALIS, NEGERI JUNJUNGAN YANG SAMA-SAMA KITA CINTAI INI. AAMIN YA RABBAL ALAMIN.
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHI TAUFIQ WAL HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,

BUPATI BENGKALIS

AMRIL MUKMININ
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